



**12 БЕРЕЗНЯ**



*Міжнародний день шкільного харчування*

**СВЯТА**



*Всесвітній день проти кіберцензури*



*Всесвітній день ананаса*



*День організації домашнього офісу*

## **ЦЕЙ ДЕНЬ В ІСТОРІЇ**



*Вчений, основоположник геохімії, біогеохімії, радіогеології, творець вчення про біосферу, її еволюцію і перетворення під впливом людини в ноосферу (сферу розуму), перший президент Академії Наук України Володимир Вернадський (1863- 1945)*





## ІМЕНИНИ

**Макар** – щасливий (гр.)

**Степан** – вінок (гр.)

**12 БЕРЕЗНЯ**

**Петро** – камінь (гр.)

**Тимофій** – богобоязливий (гр.)

**Прокіп** – успішний (гр.)

**Яків** – п'ята (євр.)

Ім'я **Михайло** має єврейське походження. Його буквальний переклад – «хто як Бог» (рівний Богові). А ось у питальній формі це ім'я звучить як «хто подібний до Бога?», що, по суті, означає «ніхто не рівний Богові».

Ім'я **Михаїл** згадується у Біблії та Корані. Там він — архангел, а в християнській традиції — командувач усім ангельським воїнством. Саме тому, що **Михаїл** — ім'я ангела, у мусульман і не заведено називати так людей.

Як кажуть дослідники, походження цього імені покрито безліччю таємниць, але одне сказати можна точно: ім'я **Михайло** - одне з найдавніших на землі, і людині з цим ім'ям уготована вельми непроста доля.

За церковними канонами найбільш головним покровителем імені **Михайло** вважається могутній Архістратиг Михаїл — головний ватажок небесного воїнства, покровитель земних полководців. Він є однією з важливих фігур церковної ієрархії. Святий вже багато століть бореться зі злом. Існує навіть легенда про те, що цей ангел був поруч з Ісусом у часи, коли християнство тільки починало відбудовуватися.

Відомі й інші форми імені: в Англії – Майкл, в арабських країнах – Микаил, в Німеччині – Міхель, в Іспанії – Мігель, у Франції – Мішель.



ЧЕРНІГІВ





**Мишко** - це душа компанії! Його характер допомагає йому бути цікавим співрозмовником і прекрасним другом.

**Михайло** з легкістю привертає людей до себе тим, що з ним легко встановлювати контакт. Він не схильний до критики, а якщо і жартує над людиною - не глузує при цьому. Так само він не схильний до

злопам'ятності. **Михайло** або прощає образи або просто їх забуває. В роботі **Михайло** — відповідальний і наполегливий працівник. Він легко дає раду з роботою, пов'язаною з керівництвом людьми, хоча і не сильно прагне до цього. Він також може реалізувати себе в сфері фінансових послуг та інших сферах пов'язаних з аналітикою.



Михайло Подоляк

Влада і авторитет мають особливе значення для **Михайла**, тому він намагається оточити себе саме такими людьми, щоб справляти на оточуючих належне враження. **Михайло** має прекрасний характер і завжди прагне допомогти тим, хто опинився в біді.

У **Мішишка** поєднуються на перший погляд непоєднані речі: з одного боку, він має сильний і потужний характер, а з іншого - виявляє емоційність і сентиментальність.

Чутливість по відношенню до оточуючих і прагнення вирішити проблеми всіх і кожного роблять його відмінним другом і приятелем.

Ця людина здатна проявляти характер, він не вплутується в авантюри і не йде на ризик. Він проявляє чудеса



Михайло Грушевський





тактики і стратегії, а також обережність, просуваючись до своєї мети. Але треба сказати, що доля вельми часто виявляється на його боці. До родини він ставиться з особливою чуйністю. Всіх членів сім'ї він готовий оточити турботою, увагою, любов'ю і добротою. Михайло в сім'ї намагається уникати конфліктів, він потурає слабостям

## 12 БЕРЕЗНЯ

дружини і намагається у всьому їй догодити, тому з дружиною найчастіше вони живуть душа в душу.

Зодіак Михайла: Терези. Планета Михайла: Сатурн.

Колір імені Михайло: морської хвилі. Сприятлива рослина: липа, суніця. Покровитель імені Михайло: ведмідь. Камінь-талісман: зелена яшма. Щасливий день: п'ятниця. Щаслива пора року Михайла: літо.



Михайло Кукуук (актор)

## Народні прикмети та традиції

- Якщо на Прокопа на деревах бруньки з'явилися, то вже тепло прийшло і більше не піде, а розпустилися проліски - настав час оранку починати.
- 12 березня на вербі вже набрякли бруньки, отже, очікується хороший урожай.
- Сьогоднішній день вдалий для заняття спортом, відвідування тренажерного залу, басейну. Також в цей день бажано відвідати лікаря, якщо ви досить давно планували до нього візит. 12 березня перебування в великому колективі може призвести до конфліктів, тому краще провести день наодинці. Будьте рішучими і впевненими, це допоможе реалізувати важливі справи.





*Для покращення настрою сьогодні стрижка буде досить доречна, на відміну від фарбування волосся. День сприятливий для заняття процедурами по догляду за волоссям*

## **12 БЕРЕЗНЯ**

- Сни, побачені з 11 на 12 березня, можуть збутися на сьомий день. Розповідати про них нікому не можна. Сновидіння, що приснилися вдень 12 березня, віщують неприємності.*
- Люди, які народилися 12 березня, проявляють обережність у всіх своїх справах, вважаються людьми розважливими, все роблять не поспішаючи, з розумом. В якості талісмана їм підходить гірський кришталь.*

### **Заборони цього дня**

- Цього дня краще не виходити з дому без потреби та вирушати у далекі подорожі.*
- Не рекомендується 12 березня створювати конфлікти, лаятися та вживати погані слова.*
- Категорично заборонено цього дня відмовляти будь-кому у допомозі та кликати до себе гостей.*

